

Отзыв

научного руководителя на аспиранта кафедры информатики и вычислительной техники ФГБОУ ВПО «Чувашский государственный педагогический университет им. И. Я. Яковлева»
Антонова Станислава Юрьевича

Антонов Станислав Юрьевич в 1992 году окончил Саратовское высшее военное инженерное училище химической защиты, получив квалификацию «Инженер-химик» по специальности «Средства химической защиты»; в 1999 году окончил Военно-инженерную академию, получив квалификацию «Офицер с высшим военным образованием» по специальности «Командно-штабная, оперативно-тактическая Гражданской Обороны».

В настоящее время проходит службу в Главном управлении МЧС России по Чувашской Республике. С 2010 года работает по совместительству в ФГБОУ ВПО «Чувашский государственный педагогический университет им. И. Я. Яковлева» на должности профессора кафедры пожарной безопасности и активно занимается вопросами подготовки инженеров пожарной безопасности, в частности организацией прохождения учебной, производственной и преддипломной практик студентами.

Имея твердую жизненную позицию, ведет активную работу по защите населения и территории Чувашской Республики от чрезвычайных ситуаций, за что в 2013 году награжден медалью ордена «За заслуги перед Чувашской Республикой».

С 2010 года является аспирантом заочной формы обучения при кафедре информатики и вычислительной техники ФГБОУ ВПО «Чувашский государственный педагогический университет им. И. Я. Яковлева». Во время обучения в аспирантуре сдал кандидатские экзамены с оценками «отлично».

Педагогический стаж составляет более 5 лет, научно-педагогический более 3 лет. Антонов Станислав Юрьевич занимается научной деятельностью в области теории и методики профессионального образования в аспекте подготовки будущих инженеров пожарной безопасности к профессиональной деятельности. Работая над темой исследования, соискатель продемонстрировал способность к творческому мышлению, умение анализировать явления, настойчивость в достижении научной цели, трудолюбие, инициативу. С.Ю. Антонов неоднократно выступал на семинарах и научных конференциях различных уровней, что подтверждает широту апробации и внедрения научных изысканий. В процессе написания диссертационной работы Антоновым С.Ю. подготовлено и опубликовано 13 научных работ и 1 учебное пособие, в Роспатенте получено свидетельство о регистрации программы для ЭВМ. Результаты исследования опубликованы в 8 научных работах, в том числе 4 – в ведущих рецензируемых научных журналах и изданиях, определенных ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации.

За время работы над диссертацией проявил себя добросовестным, зрелым исследователем, способным самостоятельно определять и четко формулировать цель и задачи, организовывать экспериментальную работу, анализировать и осмысливать полученные результаты, используя при этом современные методики качественного и количественного анализа данных педагогического эксперимента.

Антонов Станислав Юрьевич полностью сформировался как научно-педагогический работник, широко использует полученные результаты в процессе профессиональной подготовки будущих инженеров пожарной безопасности.

Способен к конструктивному и взаимообогащающему общению с другими людьми, к коллегам относится внимательно и дружелюбно, умеет создать вокруг себя доброжелательную атмосферу.

В заключении следует отметить, что соискатель постоянно повышает свой научный уровень, много и плодотворно работает над литературными источниками, проявляет высокую работоспособность и ответственность.

Представленная диссертация и автореферат, выполненные на достаточно высоком научном уровне, а также личные качества позволяют считать С.Ю. Антонова достойным присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Доктор педагогических наук,
профессор, заведующий кафедрой информатики
и вычислительной техники
ФГБОУ ВПО «Чувашский государственный
педагогический университет им. И. Я. Яковлева»

Н. В.Софронова

«11» августа 2014 г.

Подпись

ФГБОУ ВПО «ЧГПУ им. И.Я. Яковлева»

ЗАВЕРЯЮ «11» авг 2014 г.

Нач.общ.отдела

